

This is to certify that:

Bianco Walling Pty Ltd

ABN 94 064 029 483

Trading as **Bianco Precast**

535 Grand Junction Road Gepps Cross SA 5094 AUSTRALIA 121 Regency Road Croydon Park SA 5008 AUSTRALIA 183 South Terrace Wingfield SA 5013 AUSTRALIA

operates a

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM

which complies with the requirements of

ISO 9001:2015

for the following scope

The design, manufacture, erection and installation of concrete products which includes precast panels, bubble deck, civil drainage and structural elements. This certification does not cover the NATA Laboratory.

Certificate No: QEC24389

Issued: 25 August 2021 Originally Certified: 31 October 2007 Expires: 27 August 2024 Current Certification: 23 August 2021

Frank Camasta Global Head of Technical Services SAI Global Assurance







Registered by:

SAI Global Certification Services Pty Ltd (ACN 108 716 669) 680 George Street Sydney NSW 2000 Australia with SAI Global Pty Limited 680 George Street Sydney NSW 2000 Australia ("SAI Global") and subject to the SAI Global Terms and Conditions for Certification. While all due care and skill was exercised in carrying out this assessment, SAI Global accepts responsibility only for proven negligence. This certificate remains the property of SAI Global and must be returned to SAI Global upon its request. To verify that this certificate is current please refer to SAI Global On-Line Certification register at http://register.saiglobal.com/





These sites are registered under certificate No: QEC24389 issued on 25 August 2021.

Bianco Walling Pty Ltd

SAI Site Cert no.	Certified Site Details	Effective Date
C-494372	121 Regency Road Croydon Park SA 5008 AUSTRALIA	23 August 2021
	Site Scope: The manufacture of concrete bubble deck flooring.	
C-85697	535 Grand Junction Road Gepps Cross SA 5094 AUSTRALIA	23 August 2021
	Site Scope: The design, manufacture, erection and installation of concrete products which includes precast panels, civil drainage and structural elements.	
C-95443	183 South Terrace Wingfield SA 5013 AUSTRALIA	23 August 2021
	Site Scope: The manufacture of concrete civil drainage products.	

These registrations are dependent on Bianco Walling Pty Ltd maintaining their scope of registration to ISO 9001:2015.

